



# ISHØJ BOLIGSELSKAB

## Ishøj Boligselskab

Afdeling 5402

Indkaldelse til bestyrelsesmøde

Dato: 01.04.22

Tid: 10.00

Sted: Glashuset

**Deltagere fra bestyrelsen: Fmnd. Elsebeth Rasmussen, Susanne Claudi og næst fmnd. Lynn Zimmer**

**Øvrige deltagere: Suppl. John Andersen, konst. Driftsleder John Vestergaard**

**Afbud:**

Pkt.:		Referat:
01:	Godkendelse af dagsorden	Dagsorden er godkendt
02:	Godkendelse af referat fra sidste møde	Referat er godkendt
03:	Valg af ordstyrer	Susanne
04:	De grønne områder	Vi oplever udfordringer med at lastbiler kører over græsset, når de svinger ind på området. Dette medfører at græsset bliver ødelagt, og det ser ikke pænt ud. Bestyrelsen har derfor ønsket om at det laves en anordning som forhindrer at lastbilerne

		<p>svinger ind for hurtigt. Et lille hegn eller lignende ville måske kunne hjælpe på det?</p> <p>I forhold til de øvrige grønne områder her i Søvej Huse, ønskes det at gøre et forsøg med at fremme Bio-diversitet. Bestyrelsen vil derfor i år plante blomsterfrø på græsarealerne.</p> <p>Der ønskes også at lave blomsterbed i græsset, med prydbuske, der er nemme at holde, samt at der kunne lægges forårsblomsterløg i græsset. Der skal formentlig også eftersås græs, efter der er ryddet for hække flere steder.</p> <p>Bestyrelsen er enig om at der ikke skal opstilles borde og bænke, samt at der ikke skal opføres legeplads.</p> <p>John Vestergaard vil undersøge omkring priser for de grønne områder, og se hvad der kan lade sig gøre i år.</p>
<b>05:</b>	<b>Vedligeholdelse</b>	<p>John Vestergaard informerer at der bliver gået i gang med vinduer og lister hen over sommeren. Vi afventer at vejret bliver bedre/lunere.</p> <p>Der skal også laves en opfølgning på emhætte- problematikken, som skulle starte som en prøve i nr. 18 og 20. John V. kigger på om der er indhentet tilbud.</p>
<b>06:</b>	<b>Beboermappe</b>	<p>Der skal ligge en beboermappe på hjemmesiden, som kan hentes af beboere.</p> <p>Nye tilflyttede beboere vil blive henvist til hjemmesiden.</p> <p>Bestyrelsen vil kigge på beboermappen ved næste møde.</p>
<b>07:</b>		

<b>08:</b>			
<b>09:</b>			
<b>10:</b>	<b>Næste møde</b>		Ved behov.

Referent: Lynn Zimmer